
ENCUESTA PROPUESTA FLEXIBILIZACIÓN JORNADA ESCOLAR 
28-04-2022

RESUMEN
1° Básico A 35 MATRICULA Aprueba propuesta 569
1° Básico B 34 EDUC. BÁSICA 577 Rechaza propuesta 224
2° Básico A 34 EDUC. MEDIA 289 Total 793 CORRESPONDE AL 91,6% DE LA MATRICULA
2° Básico B 35 TOTAL 866
3° Básico A 33
3° Básico B 30
4° Básico A 35
4° Básico B 38
5° Básico A 31
5° Básico B 30
6° Básico A 32
6° Básico B 28
7° Básico A 34
7° Básico B 33
8° Básico A 36
8° Básico B 33
1° Medio A 36
1° Medio B 34
2° Medio A 31
2° Medio B 31
3° Medio A 33
3° Medio B 30
4° Medio A 35
4° Medio B 32
TOTAL 793

72%

28%
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